

Нелегальная занятость — лучше задуматься раньше

Работодатели, не желая полностью платить налоги, основную сумму оплаты за труд выдают в «конвертах». Данная трудовая деятельность лишает работников их законных прав, поскольку от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья или затратах на обучение детей.

О том, как идет работа по борьбе с нелегальной занятостью в Тутаевском муниципальном районе, рассказала заместитель главы администрации ТМР по финансовым вопросам, председатель рабочей группы Маргарита Новикова:



— Согласно поручению Правительства Российской Федерации, субъекты РФ должны проводить мероприятия, направленные на снижение неформальной занятости. В Тутаевском районе

Нелегальная занятость, «серые» зарплаты и выплаты «в конверте» коснулись большинства трудоспособного населения Тутаевского муниципального района.



созданы и успешно работают три рабочие группы, в которые входят сотрудники администрации ТМР, департамента финансов администрации ТМР, межрайонной ИФНС №4 по ЯО, Тутаевской межрайонной прокуратуры и межмуниципального отдела МВД России «Тутаевский». План мероприятий по легализации трудовых отношений реализуется в полном

объеме. За период с 1 января по 30 августа 2015 года членами рабочей группы проведено 17 рейдов, более 170 объектов проверено.

На сегодняшний день наблюдается положительная динамика работы группы по снижению неформальной занятости. Количество выявленных в отчетном периоде работников, с которыми

не заключены трудовые договоры из числа выявленных, составляет 47% (260 трудоустроенных, 553 выявленных). На сегодняшний день сведена информация о трудовых договорах, заключенных в первом квартале 2015 года в Тутаевском муниципальном районе. Теперь известна информация о поступлениях страховых взносов за трудоустроенных граждан в рамках проведения мероприятий по снижению неформальной занятости. Все данные, представленные в Правительство области, документально подтверждены и обоснованы. И именно поэтому, по состоянию на 31.07.2015 года из числа продолжающих работать в разрезе муниципальных районов (городских округов) Ярославской области Тутаевский район в тройке лучших и не останавливается на достигнутых результатах. Радует также то, что у работодателей появляется осознание того, что своих работников необходимо трудоустраивать. Будем надеяться, что планомерная системная работа до конца года принесет свои положительные результаты.

Мария ДЕНЕЖКИНА